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RAPORT DE ACTIVITATE

Am ajuns la 23 de beneficiari. 13 copii au mers în Germania pentru
consultații și reînnoirea ortezelor. 2 dintre ei au avut multiple intervenții
chirurgicale. La Maratonul Internațional Sibiu am depășit targetul cu

18,55%, strângând 14.226 de lei cu 99 de alergători și 147 de
susținători.

23
BENEFICIARI

13
COPII ÎN GERMANIA

14.226 lei
MARATONUL SIBIU

99+147
ALERGĂTORI +

SUSȚINĂTORI

Misiune & Viziune

Misiune

ASOCIAȚIA COPIL UNICAT este o organizație
neguvernamentală, nonprofit, înființată în iulie
2017 din dorința de a veni în ajutorul copiilor cu
deficiențe neuro-motorii.

Viziune

Ne dorim să oferim sprijin părinților cu copii
care suferă de afecțiuni neuro-locomotorii,
începând cu informații și continuând cu
susținere financiară pentru plata sau
decontarea recuperării medicale, consultațiilor,
intervențiilor chirurgicale și dispozitivelor
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medicale, în special a celor care nu se pot
realiza la noi în țară, dar care le sunt necesare
copiilor.

Dorința noastră este de a susține pe termen
lung copiii pentru care ne implicăm în proiecte,
astfel încât recuperarea lor să fie cât mai
aproape de 100%.

Realizări 2021

În anul 2021 numărul beneficiarilor permanenți ai asociației a ajuns la 23. Pentru familiile acestora,
oferim asistență și consiliere în vederea găsirii celor mai bune soluții pentru recuperarea copiilor.

13 din cei 23 de copii beneficiari au mers și în anul 2021 în Germania, pentru consultații și pentru a
modifica sau a reînnoi ortezele realizate în anii anteriori. Dintre aceștia, 2 copii au avut nevoie de
multiple intervenții chirurgicale și dispozitive medicale, dar rezultatele care se văd deja ne aduc
speranță și putere pentru a continua și în anii următori.

Pentru toți copiii beneficiari ai asociației, ne-am străduit să le oferim cât mai multe ore de terapie,
atât în cadrul proiectelor desfășurate, cât și individual, în funcție de nevoile lor, pentru a avea cât mai
multe progrese. Împreună cu părinții lor, căutăm soluții și surse de finanțare, astfel încât să poată
beneficia de tot ceea ce au nevoie pentru o recuperare cât mai bună.
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Proiecte și evenimente 2021

1 FEBRUARIE – 28 MARTIE 2021 MARATONUL SIBIU 2020 / FUNDAȚIA COMUNITARĂ SIBIU

Toți suntem Unicat — Ne bucurăm de copilărie împreună
Proiect finanțat prin fondurile strânse de alergători și susținători prin intermediul Maratonului Internațional
Sibiu 2020, un eveniment sportiv de strângere de fonduri al comunității sibiene, organizat de Fundația
Comunitară Sibiu.

15 copii au participat la activități terapeutice care să le aducă bucurie, în cadrul terapiei asistate de
animale. Copiii pentru care era mai important să recupereze din punct de vedere motor au beneficiat de
ședințe individuale de kinetoterapie.

4 ÎNTÂLNIRI ONLINE CU PSIHOLOG BIANCA BRATU

1. Acceptare diagnostic versus resemnare

2. Cum explicăm copilului de ce este diferit față de alți copii?

3. Cum îl învățăm pe copil să-și gestioneze sentimentele pe măsură ce crește și intră în contact cu mai
multe persoane, instituții?

4. Cum se modifică relațiile cu ceilalți (familie, prieteni, comunitate etc.) datorită faptului că avem un
copil cu nevoi speciale?

6 MAI – 28 IUNIE 2021 TELUS INTERNATIONAL ROMANIA

Therapy and Joy
Eveniment finanțat de TELUS International Romania. În cadrul proiectului, 18 copii au beneficiat de un
total de 200 de ședințe de kinetoterapie și au lucrat cu și mai mult spor, știind că la sfârșitul fiecărei
săptămâni se vor bucura de prezența blănoșilor Allan și Lucky.

19 IULIE – 5 DECEMBRIE 2021 GLS ROMANIA

Terapie și bucurie — ediția a II-a
Suntem foarte recunoscători partenerilor noștri de la GLS Romania, pentru că ne-au oferit șansa de a
continua cu a doua ediție a proiectului „Terapie și Bucurie", care anul acesta s-a desfășurat pe o
perioadă mai lungă — deci copiii au avut mai multe zâmbete.

Pe parcursul a 20 de săptămâni, 13 copii s-au relaxat și au înotat, s-au întâlnit cu prietenii de la
Asociația Incluziv — Câini de Terapie Sibiu și au beneficiat de ședințe de kinetoterapie.
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MAI – NOIEMBRIE 2021 14.226 LEI — 118,55% DIN TARGET

Maratonul Internațional Sibiu 2021
În al doilea an în care am participat la Maraton, am avut sprijinul a 99 de alergători și 147 de susținători.
Nu doar am reușit să ne atingem target-ul de 12.000 lei, ci l-am depășit cu 18,55% și am ajuns la suma
de 14.226 lei.

Proiectul finanțat din fondurile strânse se implementează la începutul anului 2022. Ne dorim ca activitățile
din cadrul proiectului să fie un sprijin în recuperarea copiilor și să le aducă zâmbetul pe buze.

Sponsori și parteneri 2021

Nu am reușit și nu vom reuși să realizăm nimic din ce ne dorim fără să avem alături parteneri care să ne
sprijine. Lista partenerilor este mult, mult mai mare. Au fost firme mai mari sau mai mici care ne-au oferit

ajutorul și au fost oameni minunați care ne-au sprijinit!

Vă mulțumim tuturor!

Asociația Copil Unicat · www.copilunicat.ro · asociatia.copil.unicat@gmail.com
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